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新型コロナウイルスの感染拡大防止に向けた臨時休業について（お知らせ）

平素は、本町の教育にご理解とご協力を賜り、厚くお礼申し上げます。
さて、本町では４月６日より学校を再開いたしましたが、県内及び近隣自治体の感染状況を踏まえ、再度、下記のとおり臨時休業することになりましたのでお知らせします。
なお、国・県等の動向や近隣自治体での感染状況等により休業期間については見直す場合がありますので、その際はあらためて、町ホームページや各学校からのインフォメールまたは電話等でお知らせします。

記

１．臨時休業期間　　　令和２年４月１０日（金）～令和２年５月６日（水）

２．学校再開日　　　令和２年５月７日（木）

３．休業期間中の生徒の受け入れ
（１）登校日
生徒の学習状況の確認と健康観察のため、週１回程度の登校日を設けます。

４．学校開放
○生徒の健康保持の観点から、運動場等を以下の通り開放します。
・開放時間は、平日：８時３０分～１６時までとします。ただし、滞在時間は２時間を目安としま
す。
・休業中の学校開放ですので、学校の管理下ではありません。
・一度に大人数が集まって人が密集する運動とならないよう配慮してください。
・その他、感染症への対策及び登下校の安全対策につきましては、保護者の皆様とお子さまでご確
認ください。

５．その他
（１）臨時休業期間は、不要不急の外出は控えてください。
（２）保温・加湿・休養・栄養を十分にとり、健康管理に努めてください。
（３）新型コロナウイルス感染症の症状のある場合は、まず中和保健所に連絡してください。
（中和保健所　℡　０７４４－４８－３０３６）
（４）本人及び同居する家族等が新型コロナウイルス感染症と診断された場合は、すみやかに学校へ連
絡をお願いします。
