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臨時休業中の学校の対応について（通知）

平素は、本町の教育にご理解とご協力を賜り、厚くお礼申し上げます。
　臨時休業の延長については、令和２年４月２８日付け教総第９４号でお知らせしているところですがこの度、国・県の「緊急事態宣言」が引き続き発令されたことを受け、学校の対応について下記のとおりお知らせします。
なお、国・県等の動向や近隣自治体での感染状況等により対応等を見直す場合がありますので、その際はあらためて、町ホームページや各学校からの文書通知、またはインフォメールや電話等でお知らせします。

記

１．休業期間中の登校日・学校開放
人との接触機会の削減を図るため中止します。

２．その他
臨時休業期間中において、体力維持やストレス発散のため、子どもたちが自宅周辺や公園などで
遊んだり運動したりすることもあると思いますが、感染拡大防止のため、できる限り３密（密集・密
着・密接）を避けること及びマスクの着用についてご留意いただきますようお願いします。

